

Referat bestyrelsesmøde Hf. Rosenvang

Godkendt

Dato: 6. april 2021

Deltagere: Carsten #32, Peter #12, Edvard #28 og Maria #27

Afbud: Morten #4, Jan #47

Mødet blev afholdt via Teams

1. Brev til alle i Hf. Rosenvang

Bestyrelsen skriver et brev og lægger i alles postkasser om:

- a) Den kommende generalforsamling
- b) Storskrald

2. Generalforsamling

Bestyrelsen drøftede muligheder for en kommende generalforsamling og blev enige om, at vi sigter efter **torsdag den 3. juni**. Skulle der stadig være forsamlingsforbud sigter vi efter lørdag den 21. august, hvor der efter planen også skal være sommerfest.

Bestyrelsen gennemgik budget 2021.

3. Storskrald

Næste storskraldsafhentning bliver den 30. april. Nina vil gerne trække sig fra ordningen, så bestyrelsen skriver lidt om muligheder i vores brev jf. pkt. 1.

4. Byggesager

Byggeudvalget har modtaget 2 henvendelser vedr. skur og har desuden kontaktet en andelshaver vedr. et byggeri, for at sikre, at alle krav var opfyldt.

5. Vand

Intet at bemærke.

6. Økonomi

Ser fin ud.

7. Diverse:

Bestyrelsen gør opmærksom på, at det er forbudt at brænde haveaffald af

<https://mst.dk/affald-jord/affald/saerligt-for-borgere-om-affald/afbraending-af-haveaffald/>

Brug venligst haveaffaldsordningen.

Næste møde: Tirsdag den 4. maj kl. 17.00 i Teams